

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

8 < СЕН 1984

г. Пермь

ТЮЗ отправляется в путь

Общественным просмотром нового спектакля по пьесе Г. Мамлина «Колокола» завершился очередной сезон в Театре юного зрителя.

Постановку спектакля, поднимающего важные нравственные проблемы, осуществил главный режиссер театра М. Скоморохов. В «Драматической истории» — так обозначен жанр пьесы — заняты всего два актера — заслуженная артистка республики И. Сахно и В. Пешков.

В эти дни Театр юного зрителя отправляется на месяч-

ные гастроли, которые пройдут в двух городах-героях — Керчи и Севастополе. В гастрольной афише театра его лучшие работы: «Жаркое лето Парижа» по пьесе А. Клемина (музыка А. Томина) «Ты нам нужен, Гаврош», «Светлана» по мотивам баллад В. Жуковского, «Вечер старинного водовиля», «Салют динозаврам» Г. Мамлина. Самым маленьким зрителям пермские артисты покажут спектакли «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях», «Емелино счастье», «Зайка-зазнайка».

В. КЛОЧКО.